

Subkomise lezení v ledu a drytoolingu

předseda Radek Lienerth

Pro rok 2010 měla subkomise stanoveny pět úkolů - něco se vyřešit podařilo zcela, něco částečně a něco bohužel nikoli.

Prvním úkolem bylo zajištění účasti českých reprezentantů v IWC UIAA 2010. Těchto závodů se zúčastnili Lucie Hrozová, Mirek Matějec a Lukáš Pálka. V kategorii mužů měl nejbližší k semifinálové účasti Lukáš Pálka v Saas Fee, ale jinak platí, že prosadit se i jen do semifinále je pro české muže velmi obtížné. V kategorii žen patří ke špičce Lucie Hrozová, která se však v důsledku organizačních zmatků na závodě v Busteni nedostala do finále a celkově se musela spokojit s i tak velmi pěkným pátým místem v celkovém hodnocení SP.

Na podzim 2010 se rozběhl první ročník Evropského poháru, ve kterém zvítězila Lucie Hrozová. Pro rok 2011 plánujeme ještě vyšší zapojení a to jak účastí závodníků na zahraničních závodech tak i organizací MČR v Brně jako jednoho ze závodů série EP.

Bohužel se stále nedaří rozběhnout dvoustupňovou domácí soutěž, nicméně se alespoň podařilo zorganizovat velmi dobře obsazené Mezinárodní mistrovství ČR v Brně a dobře tento závod medializovat. Ve Víru se podařilo zrealizovat MČR v lezení v ledu na rychlost. Chvályhodná je rozhodně vysoká účast startujících, kdy se MČR na obtížnost i na rychlost zúčastnilo cca 35 závodníků, což mohou závidět i leckteré stěnové závody. Doufáme, že se podaří závody ČP (tj. dvoustupňovou soutěž) rozběhnout v sezoně 2011/2012. Nicméně bez aktivity nadšenců se to určitě neobejde a zřejmě se bude dvoustupňová soutěž odehrávat v mezinárodní spolupráci se Slovenskem, případně i s Rakouskem.

Co se týče vztahů lidí kolem této disciplíny, řekněme, že se stále průběžně dynamicky vyvíjejí. Pozitivní je, že minimálně na republikové úrovni začíná závodní základna drytoolingového lezení na obtížnost a ledového lezení na rychlost růst.

Z hlediska IWC za rok 2010 čerpala podporu pouze Lucie Hrozová, ostatní ze závodících na odpovídající výsledky zatím bohužel nedosáhli. Pro další závodní sezonu bychom rádi přepracovali nominační kritéria i výši podpory tak, aby výjimeční závodníci byli podpořeni více než dosud a současně jsme mohli podpořit i závodníky v nižších soutěžích, abychom je motivovali k dalšímu výkonnostnímu růstu a postupu až třeba na úroveň IWC. To však bude odvislé od celkové ekonomické situace ČHS a hlavně realizovatelné až na sezónu 2011/2012.